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„Rusko nevyhraje svou válku na Ukrajině a nebude
diktovat žádný mír,“ rozhodl se německý vůdce Scholz
a vyzval spojence Západu posílit ukrajinskou
protivzdušnou obranu

infovojna.bz/article/rusko-nevyhra-svoju-vojnu-na-ukrajine-a-nebude-diktovat-ziadny-mier-rozhodol-sa-nemecky-
vodca-scholz-a-vyzval-spojencov-zapadu-posilnit-ukrajinsku-protivzdusnu-obranu

Na konferenci o obnově Ukrajiny v Berlíně kromě německého
kancléře vystoupil i ukrajinský diktátor Volodymyr Zelenskyj, který
odmítá vypsat nové prezidentské volby poté, co mu v květnu
skončilo jeho funkční období.
Německý kancléř Olaf Scholz v úterý na mezinárodní konferenci o
obnově Ukrajiny v Berlíně uvedl, že Rusko nevyhraje válku na
Ukrajině. Spojence také vyzval k pomoci Ukrajině při posílení
protivzdušné obrany. TASR informuje podle zprávy agentury AFP.

"Nebude žádné vojenské vítězství a žádný nadiktovaný mír,"
prohlásil Scholz a vyzval ruského prezidenta Vladimira Putina, aby
"ukončil svou brutální kampaň a stáhl svá vojska".

"Chtěl bych dnes všechny přítomné upřímně požádat: podpořte,
prosím, naši iniciativu na posílení protivzdušné obrany Ukrajiny
vším, co je možné," řekl Scholz delegátům na dvoudenní konferenci
v Berlíně. Německo v rámci iniciativy poskytlo Kyjevu tři systémy
Patriot.

Scholz také apeloval na soukromé společnosti, aby vložily své
peníze do obnovy válkou zničené Ukrajiny.

S odvoláním na odhady Světové banky, podle kterých by Ukrajina
mohla v průběhu desetiletí potřebovat 500 miliard dolarů, uvedl, že
společnostem je třeba nabídnout obchodní důvody k investování, a
mluvil o potenciálu Ukrajiny v odvětvích včetně obnovitelných zdrojů
energie, IT a farmaceutického průmyslu.

 
Diktátor Zelenskyj žádá Západ dodat Ukrajině systémy protivzdušné obrany

https://www.infovojna.bz/article/rusko-nevyhra-svoju-vojnu-na-ukrajine-a-nebude-diktovat-ziadny-mier-rozhodol-sa-nemecky-vodca-scholz-a-vyzval-spojencov-zapadu-posilnit-ukrajinsku-protivzdusnu-obranu
https://www.youtube.com/watch?v=Me58_xaomxI
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Na konferenci přicestoval i ukrajinský prezident Volodymyr
Zelenskyj, kterému v květnu vypršel prezidentský mandát, ale přesto
odmítá vypsat nové prezidentské volby. Ukrajinští občané tak
nemohou vyjádřit svůj názor a nemají tak možnost prostřednictvím
výběru jiného kandidáta změnit současné militantní a vojenské
směřování své země.

Diktátor Zelenskyj v pondělí na Telegramu napsal, že prioritou
výroční dvoudenní konference budou především opatření týkající se
energetického sektoru Ukrajiny, který je terčem vzdušných útoků
Ruska.

Spojence v úterý na konferenci vyzval, aby jeho zemi dodali více
systémů protivzdušné obrany. Rovněž upozornil na útoky na
energetickou infrastrukturu Ukrajiny. TASR informuje podle agentur
AFP a DPA.

"Největší strategickou výhodou Ruska nad Ukrajinou je převaha
ve vzduchu," řekl Zelenskyj v Berlíně na konferenci o obnově
Ukrajiny. Dodal, že ruské rakety a bomby jsou nápomocné při
postupu pozemního vojska. "Odpovědí je protivzdušná obrana,"
dodal.

Kapacity Ukrajiny v oblasti výroby energie se podle Zelenského od
zimy v důsledku ruských útoků na ukrajinská energetická zařízení
snížila na polovinu. "Zničeno bylo devět gigawattů kapacity.
Vrchol spotřeby elektrické energie minulou zimu bylo 18
gigawattů," upřesnil.

Zelenskyj na sociální síti X uvedl, že na konference v Berlíně budou
jednat představitelé vlád, společností a organizaci s cílem pomoci
Ukrajině. "Hlavní prioritou budou bezodkladná řešení pro
ukrajinský energetický sektor," napsal.

Ukrajinský prezident v úterý v Německu absolvoval setkání s
prezidentem země Frankem-Walterem Steinmeierem i spolkovým
kancléřem Olafem Scholzem.
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Německo a Ukrajina podepsaly prohlášení o podpoře při obnově Ukrajiny

Ministři financí Ukrajiny a Německa v úterý podepsali společné
prohlášení o vzájemné spolupráci při podpoře obnovy Ukrajiny v
případě ukončení války s Ruskem. TASR informuje podle agentury
Reuters.

Německý ministr financí Christian Lindner uvedl, že pomoc ze strany
jeho země se nevztahuje jen na prostředky, které Ukrajina potřebuje
k vítězství ve válce. "Chceme přispět nyní, aby se Ukrajina
prostřednictvím své obnovy mohla vydat na cestu budoucího
růstu," řekl na dárcovské konferenci na obnovu Ukrajiny v Berlíně.

Podpora se podle jeho slov dále kromě finančních zdrojů vztahuje i
na budování institucionálních kapacit na podporu soukromých
společností a investic.

 
Zdroj: hnonline.cz / YouTube / InfoVálka

Diskuse (Připojit se do diskuse je možné pouze po registraci a následném přihlášení se do účtu.)

UPOZORNĚNÍ:
Vážení diskuterii, podle zákonů České republiky jsme povinni na
požádání orgánů činných v trestním řízení poskytnout jim všechny
informace shromážděné o vás systémem (IP adresu, mail, vaše
příspěvky atd.) Prosíme vás proto, abyste do diskuse na naší
stránce nevkládali takové komentáře, které by mohly naplnit
skutkovou podstatu některého z trestných činů uvedených v trestním
zákoně. Mezi takové příspěvky patří komentáře rasistické,
podněcující k násilí nebo nenávisti na základě pohlaví, rasy, barvy
pleti, jazyka, víry a náboženství, politického či jiného smýšlení,
národního nebo sociálního původu, příslušnosti k národnosti nebo k
etnické skupině a podobně. 

 Zároveň upozorňujeme všechny diskutující, že v diskusi
nebudeme tolerovat hrubé urážky mezi diskutujícími, vzájemné
osočování se a používání vulgarismů.

https://www.teraz.sk/zahranicie/nemecko-a-ukrajina-podpisali-vyhlaseni/801215-clanok.html
https://hnonline.sk/svet/96153904-rusko-nevyhra-svoju-vojnu-na-ukrajine-vyhlasil-scholz
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Milan Kováček2024-06-11 14:13:35
Podívejte se na tu trojku... O čem by se tihle nešťastníci chtěli
rozhodovat? Scholz se rozhodl... směšné!

Občan Svobodný2024-06-11 14:22:01
A kdo bude za ty Ukrajince bojovat? Slováci Češi Poláci?
Občané východní Evropy? Vždyť jich je 4x méně než Rusy
takže je to jen otázka času a přijde Konec, řada na
posledního Ukrajince.

Šaman Šedý2024-06-11 14:23:55
počkejte chvíli... takže všichni poražení voleb do eu pojedou na
mírový summit švýcarské Ukrajiny, aby tam oslavili své porážky:
Macron, Scholz, Ursula, Zelenskyy. Je to nějaký Summit klubu
odmítajících lidi?

Josef Paluška2024-06-11 14:33:21
vidíte rusové, vidíte. S fasitami je to jako s šneky. Necháte v
zahradě jednoho a za pár let opět sezeru celou urodu.

Hegerovy protilátky2024-06-11 14:41:11
Rusové by to i byli začistili, jen spojenci poskytli fašistem
krytí a zadní dvířka - směr USA, to se pak těžko dá něco
radikálně uzavřít

Milan Šamulka2024-06-11 17:19:09
Ty fricku i tvůj stryko si to myslel když bojoval v Rusku během 2
světové války. Neměl bys zapomenout !!!Napínat svaly před
banderovským vrahem je pošetile. Potupa tě bude bolet.

Rastislav Ružbarský2024-06-11 17:31:43
Americké Hovná...

Šaman Šedý2024-06-11 17:57:11
Toto je již z definice SEKTA!

 
 


